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                                                                                             Μεξικό, 10 Mαρτίου 2014 
 

 

∆ΕΛΤΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΟΡΘΟ∆ΟΞΙΑΣ ΣΤΗΝ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ ΜΕΞΙΚΟΥ 

 

 Με λαµπρότητα εορτάσθηκε στον Καθεδρικό Ναό Αγίας Σοφίας της 

Μητροπόλεως Μεξικού, η αναστήλωση των τιµίων Εικόνων. Προ της απολύσεως 

της Θείας Λειτουργίας τελέσθηκε λιτάνευση των Ιερών εικόνων στους χώρους του 

Ναού.  

Με το πέρας της Θ. Λειτουργίας ακολούθησε το Θείον Κήρυγµα. Οι πιστοί 

Ελληνες και µή,  Ορθόδοξοι παρακολούθησαν µε ενδιαφέρον την σηµασία του 

εορτασµού της Κυριακή της Ορθοδοξίας που αποτελεί και την πρώτη Κυριακή 

της Μεγάλης Τεσσαρακοστής. Είναι µια ιδιαίτερη χριστιανική θριαµβική εορτή, 

σε ανάµνηση της οριστικής αναστήλωσης των ιερών και σεπτών εικόνων στη 

Βασιλεύουσα,  από την Αυτοκράτειρα Θεοδώρα το 842.  
 

 “Από τότε καθορίστηκε οριστικά πως το προσκύνηµα των Θείων Εικόνων δεν 

είναι δείγµα λατρείας των καθεαυτού εικόνων,  αλλά τιµούµε και δοξάζουµε όλους 

τους Αγίους που εικονίζουν” – είπε στο κήρυγµά του o Αρχιµανδρίτης ∆αµιανός.  
 

Αναφέρθηκε στην σηµασία των εικόνων για τους Ορθοδόξους απανταχού και πως 

“η Ορθοδοξία µιλά µεσω των εικόνων, ανα την Οικουµένη. Είναι συγκινητικό εδώ 

στο Μεξικό να βλέπουµε τους νεοφώτιστους Μεξικανούς να περιφέρουν   τις άγιες 

εικόνες που έφεραν από τις οικείες τους, µε ταπεινότητα και ευλάβεια.  

Με την λιτάνευση των Εικόνων ποίµνιο και Ιερείς έψαλλαν το σύµβολο της 

Πίστεως  το Τη Υπερµάχω στην ελληνική και ισπανική γλώσσα. “είναι από τις 

συγκινητικές στιγµές που ζεί η Ορθοδοξία µας σε αυτές τις νεοφώτιστες χώρες, και 

όπως αναφέρει ο Σεβ. Μητροπολίτης Αθηναγόρας στις επισκέψεις του ακόµα και 

στις πιο απόµακρες Ορθόδοξες κοινότητες της Κεντρικής Αµερικής: Εδώ σε αυτές 

τις χώρες χτυπάει η καρδιά της Ορθοδοξίας δυνατά µέρα µε την ηµέρα όλο και πιο 

πολλοί νέοι κάθε εθνικότητας έρχονται στην Ορθή ∆οξα” Αρχιµανδρίτης ∆αµιανός 
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